
 
 
 

 
Aston Martin Praha Top 10 Cup 

 

V polovině listopadu se v Hradištku u Sadské uskutečnilo další kolo série Elite Tour, které se 
neslo v duchu značky sportovních vozů Aston Martin. Téměř letní počasí přilákalo na start 
obzvláště nižších soutěží početné pole startujících. Na hlavní soutěž, která byla posledním 
letošním ST v České republice, dorazilo pro změnu poměrně velké množství diváků. 
 
Neděle s datem 14. listopadu přinesla od rána jasnou oblohu a slunce. Na programu závodů 
byly celkem 4 soutěže. První z nich, dvoufázové skákání 100/ 110 cm, přivítala na startu 
celkem 61 dvojic. Dařilo se hlavně jezdkyni Kateřině Veselovské, která s koněm Sex on the 
beach zvítězila a s Piňa Coladou se umístila na třetím místě, druhé místo získala Tereza 
Urbánková s Big Boyem.  
 
Druhá soutěž, stupňovaná obtížnost do 120 cm, byla nejobsazenější z celého dne. Situace 
byla podobná jako v předchozím případě, kdy se na prvním a třetím místě umístil stejný 
jezdec – tentokrát však Miloslav Vítek a to s koňmi Dorigen a Šifra. Vklínit se mezi něj 
dokázala pouze Darina Pálková s Nelou.  
 
Závodní program dále pokračoval soutěží  S**, která se jela bez rozeskakování rovnou na čas. 
Bez trestných bodů se podařilo absolvovat kurz parkuru celkem 13 dvojicím, rozhodoval tedy 
nejrychlejší čas. Ten patřil jednoznačně Janu Štětinovi s koněm Very Easy-S, následovaný 
Jiřím Skřivanem s Kallisto a Jiřím Lužou s Land Rebelem-S.  
 
Hlavní soutěž celého dne, Cena společnosti Auto Exner a Vétoquinol, byla na obtížnosti ST** 
a dvoukolová. Nastoupilo do ní 11 dvojic, do druhého kola však postoupilo již jen 9. Dvakrát 
čistý parkur dokázali předvést pouze 3 jezdci – Sergei Motygin, Jan Štětina a Jiří Luža 
dokonce se dvěma koňmi. V rozeskakování jsme tedy viděli čtyři dvojice, nejrychlejší čas a 
čisté konto dokázal zajet Jiří Luža s Land Rebelem, zaslouženě tedy zvítězil. Na druhém místě 
se umístil o něco pomalejší, ale také s čistým kontem Sergei Motygin s Coraggio a na třetím 
opět Jiří Luža se svým druhým koněm Sherlock Holmes-S, když v rozeskakování dvakrát 
chyboval. 
 
Závody doprovázel opět doprovodný program, tentokrát v podání jezdce dvojspřežení Jana 
Jelínka, který předvedl své umění v úzkých průjezdech mezi skoky. Diváci mohli vyhrát 
zajímavé ceny v již klasické tombole, výborně okomentované hlasatelem Alešem Suchánkem. 
Těmito závody skončila pro letošek série Elite Tour, pokračovat se bude dalším kolem 
v březnu 2011. 

 


